Medienmitteilung

IG Strassenlicht – Kompetenzzentrum für Strassenbeleuchtung
Die Interessengemeinschaft (IG) Strassenlicht ist die neue Anlaufstelle für Gemeinden und Elektrizitätswerke für Fragen zur öffentlichen Beleuchtung. Das Projekt wurde von den Abteilungsleitern «Öffentliche Beleuchtung» der Energieversorgungsunternehmen CKW, EKZ und den St. Galler Stadtwerken lanciert. Die Projektleitung liegt bei den Faktor Journalisten. Gemeinsam mit weiteren Experten tauscht sich die Gruppe regelmässig zum Thema Strassenbeleuchtung aus und führt so die erfolgreiche Arbeit der letzten zehn Jahre von Topstreetlight fort. Neu liegt der Schwerpunkt nicht mehr allein auf der Energieeffizienz, sondern auf Themen wie Verkehrssicherheit oder Lichtemissionen. Die IG Strassenlicht steht interessierten Fachleuten aus allen Landesteilen offen. Anfragen für eine Mitwirkung als Mitglied oder Sponsor werden gerne entgegengenommen.
Auf der Webseite www.strassenlicht.ch finden Gemeinden, Elektrizitätswerke und andere Betreiber von öffentlichen Beleuchtungen Informationen zur Planung und Realisierung von effizienten und sicheren Strassenbeleuchtungen sowie Neuigkeiten zum Thema.

Ratgeber und Fachtagung
Beibehalten wird die Tradition des jährlich erscheinenden Ratgebers. Die vierseitige Broschüre zu einem aktuellen Thema wird als PDF kostenlos per Newsletter verschickt und kann auf www.strassenlicht.ch heruntergeladen werden. Begleitet wird das Erscheinen des Ratgebers weiterhin von einer Tagung zum selben Thema. In den letzten 15 Jahren wurde dieser Anlass für viele zum fixen Termin in der Agenda. Dabei sind die informellen Gespräche beim Apéro ebenso wichtig wie die Referate der Fachleute und Gemeindevertreter. 
Seit 2021 organisiert die Schweizer Lichtgesellschaft (SLG) die Tagungen in enger Zusammenarbeit mit der IG Strassenlicht. Dieses Jahr geht es um «Licht und Sicherheit im Strassenverkehr». Die Veranstaltung findet am Mittwoch, 23. November 2022 in Zürich statt. Weitere Informationen und Anmeldung unter: www.slg.ch/aussenbeleuchtungstagung.
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